

伊朗为何突破浓缩铀存量上限

据新华社电 伊朗外长扎里夫1日表示,伊朗低浓度浓缩铀存量已经突破300公斤。这一限度是伊朗核问题全面协议允许伊朗储存低浓度浓缩铀的上限。分析人士认为,在美国退出伊核协议并重启对伊朗制裁的情况下,伊朗此举意在向欧洲国家维护伊核协议的努力不足表达不满,敦促这些国家更积极地履行相关义务。

对欧洲表达不满

扎里夫1日还表示,伊朗已启动退出伊核协议的第二阶段进程。此前,伊朗总统鲁哈尼于5月8日宣布,伊朗中止履行伊核协议部分条款,不再对外出售重水和浓缩铀,并设立60天期限要求伊核协议其他签字方满足伊朗方面的诉求,否则将不再限制铀浓缩活动的产品丰度。

6月17日,伊朗警告将解除对浓缩铀存量的限制,其浓缩铀存量将在10天内超过伊核协议所规定的300公斤上限。扎里夫本月1日宣布的消息显然是让6月17日的警告“落了地”。

值得注意的是,伊朗此次宣布浓缩铀存量突破300公斤上限的时间晚于先前的警告。原本,伊朗应在6月27日就宣布突破上限。

分析人士认为,这与6月28日在奥地利维也纳举行的伊核问题全面协议联合委员会会议有关。伊朗曾对那次会议抱有一定期待,因此在会前没有宣布突破上限的消息,但会议结果令伊朗失望。

事实上,伊朗副外长阿拉格齐在6月28日会后表示,会议虽然取得了成果但“仍然不够”。他特别提到了英法德推进的“贸易结算支持机制”。该机制旨在帮助伊朗绕过美国制裁与欧洲开展贸易,但此前伊朗一直抱怨这一机制进展缓慢。阿拉格齐说,要让该机制真正发挥作用,欧洲需要从伊朗购买石油,或者考虑为这一机制引入信贷服务。

扎里夫此次在宣布浓缩铀存量突破300公斤上限时,也指责欧洲国家没有采取足够措施保障伊朗根据伊核协议应当获得的利益。

分析人士指出,在美国退出伊核协议后,伊朗视欧洲国家为维护伊核协议的重要力量。但欧洲国家除在口头上表示支持伊核协议外,并没有多少实际行动,因此伊朗不得不采取措施对欧洲国家施压,以促使它们“做得更多”。

局势会否恶化

联合国秘书长发言人迪雅里克:伊朗应遵守伊核协议,该协议的其余签字方正在寻找挽救伊核协议和缓解对伊制裁的方法。

美国白宫发表声明:伊核协议允许伊朗进行铀浓缩活动本身就是“一个错误”,美国及其盟友不会允许伊朗发展核武器,美对伊“极限施压”仍将继续,直至伊朗领导层改变当前行为。

欧盟委员会负责外交和安全事务的发言人马娅·科齐扬契奇:欧盟敦促伊朗避免进一步破坏伊核协议。只要伊朗继续履行相关承诺,欧洲仍将致力于维护该协议。

俄罗斯副外长里亚布科夫:伊朗浓缩铀存量超过300公斤的事实令人遗憾,但这一结果并不令人意外。因为,伊朗并未得到伊核协议所规定的权益,反而在最近几个月中遭受了来自美国的“前所未有的”压力。

俄罗斯海军一科研深潜器发生火灾造成14人死亡

据俄新社援引俄罗斯国防部公告,俄罗斯海军一深潜器当地时间7月1日在俄罗斯领海海域进行科研工作时发生火灾,造成深潜器上14人死亡。目前火灾已经被扑灭,深潜器已返回北莫尔斯克海军基地。

据央视

欧佩克决定延长减产协议以推升油价

据新华社电 石油输出国组织(欧佩克)1日在维也纳举行半年度会议后宣布,将原油减产协议延长9个月至2020年3月底。分析人士认为,在全球原油需求增速放缓之际,欧佩克这一决定旨在通过改变供需关系来推升油价。

延长减产协议的消息由欧佩克秘书长、尼日利亚国家石油公司前首席执行官穆罕默德·萨努西·巴尔金多在当地时间1日晚10时左右宣布。

由于市场普遍预期欧佩克将延长减产协议,国际油价1日上涨。纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格收于每桶59.09美元,涨幅为1.06%。9月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶65.06美元,涨幅为0.49%。

沙特能源、工业和矿产资源大臣哈利德·法利赫在新闻发布会上说,欧佩克成员达成“强有力”的共识,一致同意将减产协议延长9个月。他表示,预计俄罗斯等非欧佩克产油国将在2日的会议上加入延长减产协议的决定。

美国要对欧盟动手

对价值40亿美元输美商品加征关税

由于美国和欧盟相互指责对方非法补贴各自的主要飞机制造企业,美国贸易代表办公室1日建议,对价值40亿美元的欧盟输美商品加征关税。可能被征税的欧盟商品主要包括:奶酪、牛奶、咖啡、猪肉制品、爱尔兰和苏格兰威士忌,以及金属铜。欧盟目前还没对此作出回应。

据央视

一架飞机在伦敦上空掉下一个人 已确认坠落身亡

据CNN报道,6月30日,一名男子的尸体在英国伦敦一个住宅花园被发现,据推测该男子是从一架伦敦上空飞过的飞机上坠落而死。

伦敦警察厅周一在一份声明中表示,这名男子似乎是偷渡者,在肯尼亚航空的一架飞机接近希思罗机场时,他从起落架上坠落。

警方在声明中说:“6月30日周日下午15:39(美国东部时间10:39),一具尸体在克拉彭的一个花园被发现,随后警方被召至位于克拉彭欧富顿路的该住宅。”

警方参加了救护,现场发现一具尸体,是一名男子(年龄不详)。据悉尸检将在适当的时候进行。目前警方正在努力确认这名男子的身份。警方说,当飞机在希思罗机场着陆时,在起落架舱里发现了一个包、水和一些食物。虽然该男子的死亡没有被视为可疑,但警方仍将继续调查。

类似事件之前也发生过,2015年,英国航空公司一架从约翰内斯堡起飞的飞机在接近希思罗机场时,一名偷渡者从屋顶上坠落。另一名藏在飞机起落架内的男子受伤住院治疗。

宗和

让特工给自己取外卖、接孩子、接狗……

蓬佩奥被人举报了

近日,美国国务卿蓬佩奥被人举报,称他多次把政府给他派的安保特工当成自家仆人使用,要求他们给自己取外卖、接孩子、甚至还要去接他养的狗……

据报道,这名匿名举报人称,在过去数月里,美国国务卿蓬佩奥曾经多次要求美国外交安保特工给他家的个人事务跑腿,当仆人。

该举报人举例称,在今年4月时蓬佩奥就曾要求一名特工给他去一家中餐馆取外卖,结果这名特工人员吐槽说他们都快成了“配枪的快递小哥”了,甚至这个吐槽还在特工间成了一个众人皆知的段子……

除此之外,蓬佩奥还曾经要求特工们将他养的一条狗从一名宠物美容师那里接回家。而在今年1月的时候,蓬佩奥办公室的一名职员还曾要

求特工们去车站接蓬佩奥的儿子回家……

除了蓬佩奥,举报人还表示特工们对于为什么他们还要去保护待在美国的蓬佩奥的妻子表示不解,因为没有足够的证据显示蓬佩奥的妻子面临威胁,需要被专门保护。

不过,一位主管蓬佩奥安保事务的特工在一份声明中表示,他们的职责是7天24小时保护国务卿的安全,而从他任职的第一天起,蓬佩奥及其家人并没有要求他或他的队员去做超出他们职责范畴的事情。但他并没有否认取外卖或接孩子接狗的事情。

目前,美国民主党所控制的国会下院已经就此对蓬佩奥展开调查。CNN则表示这已经不是第一次来自特朗普团队的官员被指“滥用”政府资源了。

宗和

蓬佩奥新华社独家

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

商务写作

◆传记/会刊/软文/策案 13368903606

防水补漏

◆疑难杂症及免砸砖防水补漏包好13976651238

装修

◆房子修补翻新改造 13707568507
◆家居、商铺装修,旧房改造 18876699286

钢结构

◆承接钢结构膜结构工程项目 13698985812

房产

◆抛售楼口世贸好房60与97平,免中介! 13807573936

欢迎

在本栏目刊登广告